ONDALIK KESİRLER TEST
1-Aşağıdaki ondalık kesirlerden hangisi diğerlerinden farklıdır?
A-1,7                                          B-1,07
C-1,700                                      D-1,70

2-    165,09 ondalık kesrinde  9 rakamının bulunduğu basamağın adı nedir?
A-onlar basamağı              
B-onda birler basamağı 
C-yüzler basamağı
D-Yüzde birler basamağı

3-Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?
	A-
	5,3  = 5    3
               10

	B-
	3    4     = 3,04
    100

	C-
	0,5  =     5
            100
	D-
	 1   1      = 1,1
     10



4-Aşağıdaki ondalık kesir sayılarından hangisinin yüzde birler basamağındaki rakamın sayı değeri en büyüktür?
A-85,67                                 B-185,76
C-122,09                                D-12,02

	0,7
	0,14
	0,21
	……
	0,35



5- Yukarıdaki örüntüde  noktalı yerlere hangi ondalık kesir gelmelidir?
A-0,8                                     B-0,28            
C-0,45                                   D-0,49

6-Aşağıdaki ondalık kesirlerden hangisi diğerlerinden daha küçüktür?
A-  0,22                                 B-  0,25         
C-  0,02                                 D-  0,95

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



7-Yukarıdaki şekilde boyanmayan alanı ifade eden ondalık kesir hangisidir?
A-0,84                                   B-0,16             
C-0,6                                      D-1,16 
8-‘’ Yüz yirmi dokuz tam yüzde bir ‘’ ondalık kesrinin rakamlarla yazılışı nasıldır?
A-129,1                             B-19,501         
C-129,01                           D-129.001

9-Aşağıdaki kesir sayılarından hangisi ‘’ 0,30 ile 0,49 ‘’ ondalık kesirlerinin arasında yer almaz?
A-  0,35        B- 1,58         C-  0,48           D- 0,47

10-‘’ 1, 07  -  1,7 –  1,007  - 1,77 ‘’ ondalık kesirlerinin doğru sıralanışı hangisidir?
A-   1,77     >   1,7      >   1,07    >   1,007
B-   1,7       >   1,77    >   1,07    >   1,007
C-   1,007   >   1,07    >  1,7       >   1,77
D-  1,77     >   1,07     >  1,7      >   1,007

11-Aşağıdaki eşitliklerden kaç tanesi doğrudur?
	I-
	8,30 = 8  30
              100

	II-
	6    1     =   6,1
    100

	III-
	0,05  = 2    5
               100
	IV-
	 8   1      =   8,1
     10



A-1               B-2             C-3                D-4

12- ‘’ 6,49  - 6,34  -  6,89  -  6,01  ‘’ ondalık kesirlerinden kaç tanesi   ‘’ 6,5  ‘’  ondalık kesrinden daha büyüktür?
A-1                 B-2               C-3                D-4 

	Öğrenciler
	Kütleler ( kg )

	İlayda
	19,86

	Emre
	39,44

	Muzaffer
	35,60

	Nazlı
	45,85



13-Yukarıdaki tabloda 4 / B sınıfından dört öğrencinin ağırlıkları verilmiştir.Bu tabloya göre aşağıdakilerden hangisini söyleyemeyiz?
A-  İlayda en hafif öğrencidir
B-  Nazlı , kütlesi en fazla olan öğrencidir
C-  Muzaffer’in kütlesi Emre’nin kütlesinden daha ağırdır
D-Emre , Nazlı’dan daha hafiftir

14- ‘’ 8 – 0  - 7  -  3  ‘’  rakamlarını birer kez kullanarak oluşturacağımız ondalık kesirlerden hangisi diğerlerinden daha büyüktür?
A-  8,730         B-87,03         C- 78,30      D-30,87
15-    12 , 8  +  3 , 4  =  …………
Toplama işleminde noktalı yere hangisi gelmelidir?
A-12,11            B-15,6           C- 16,2        D-20,12

16- ‘’ on iki tam yüzde doksan beş ‘’ kesrinde virgülü bir basamak sağa kaydırırsak oluşacak yeni ondalık kesir hangisidir?
A-1,295         B-12,95            C-129,5         D-12,5

17-‘’ 24 , 524 ‘’ ondalık kesri için aşağıdakilerden hangisi yanlış bir bilgidir?
A-Onda birler basamağındaki rakam beştir
B-Tam kısımdaki sayı beş yüz yirmi dörttür
C-Yüzde birler basamağındaki sayı ikidir
D-Okunuşu ‘’ yirmi dört tam binde beş yüz yirmi dört’’ tür

18-Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?
A-4,1  >  4,01                      B- 55,50 < 55,05
C-13,8 > 13,1                       D-28,8 > 2,88

19-‘’  64,07 ‘’ ondalık kesrinin rakamlarından dört ile yedi yer değiştirirse oluşacak ondalık kesir hangisi olur?
A-altmış dört tam onda yedi
B-altmış yedi tam yüzde dört
C-altı yüz yedi tam onda dört
D-yetmiş altı tam yüzde kırk

20-  48 tane   1  kesrinin virgülle yazılışı 
                     10 
aşağıdakilerden hangisidir?
A- 48,10           B- 4,80            C- 4,8           D- 4,1

	10,9
	0,01
	24,64
	2,02
	11,11



21-Yukarıdaki ondalık kesirleri büyükten küçüğe doğru sıraladığımızda baştan ikinci sırada  hangi ondalık kesir olur?
A-11,11           B-2,02           C-24,64           D-10,9

22-‘’ 10,02 ‘’ ondalık kesrinin kesir çizgisi ile gösterilişi hangisidir?
	A-
	1     2
      10

	B-
	10     2
       10


	C-
	10     2
      100

	D-
	12     2
       10



23- 0,7 ‘ si 21 olan sayının iki katı kaçtır?
A-28            B-30             C-49               D-60

24-Aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur?
A-   2,75     >   10,2     >   1,03    >   0,002
B-   5,3       >   5,03    >   0,53     >   0,053
C-   24,24   >   2,24    >  22,24   >   222,4
D-  8,08     >   0,8      >  0,80      >   0,080

25-Onlar basamağı beş,birler basamağı sekiz,onda birler basamağı sıfır ve yüzde birler basamağı altı olan ondalık kesrin yazılışı hangisidir?
A-5,06          B-58,06         C-85,06        D-0,586

26-Aşağıdaki ondalık kesirlerden hangisinin okunuşu yanlış yazılmıştır?
A-3,6 = Üç tam onda altı
B-0,37 = Sıfır tam yüzde otuz yedi
C-24,280 = Yirmi dört tam binde iki yüz seksen
D-11,011 = On bir tam yüzde on bir

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



27-Yukarıdaki boyalı alan hangi ondalık kesri ifade eder?
A-1,4           B-0,34            C-3,4             D-3,04

	……
	1,15
	2,15
	3,15
	4,15



28-Yukarıdaki örüntüde boş bırakılan yere hangi ondalık kesir gelmelidir?
A-0,15         B-1,25          C-5,15          D-8,25

29- ‘’ 1 – 0  - 9  -  2  ‘’  rakamlarını birer kez kullanarak oluşturacağımız ondalık kesirlerden hangisi diğerlerinden daha küçüktür?
A-  1,092         B-12,90        C- 1,290      D-109,2

30-‘’ iki onluk, bir birlik , üç onda birlik ve dokuz yüzde birlik ‘’ şeklinde çözümlenen ondalık kesir hangisidir?
A-12,93          B-21,39         C-93,12          D-21,3
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